



Ref. nr. 264

Bestyrelsesmødet:
030214

Sidste møde:
060114

Referent:
Mogens Bøje

Til stede: Allan Nielsen, Karsten Lundgren, Kurt Christensen, Mogens Bøje, Jens Frid, Bo Barting, Per Ovesen, Jannie Gøth og Henrik Petersen.

Afbud: Ingen

Bestyrelsesmødet mandag den 3. februar 2014 kl. 19

Dagsorden

1. Referat fra sidste møde
2. Meddelelser
3. Fastelavn
4. Beboerhenvendelse
5. Husorden
6. De 9
7. Nyt til hjemmesiden/beboer SMS
8. Evt. og næste mødedato

Mødet begyndte kl. 18 idet Husordenudvalget fik forelagt ændringer og justeringer til husordenen.

Udvalget diskuterede indholdet og formanden vil til næste møde forelægge forslag til ændret og justeret husorden.

Ad. 1. **Referatet** fra seneste møde godkendt.

Ad. 2. **Formanden:** Tove Post inviteres til sommertur som tak for indsatsen i Afdelingen.

Kassereren tager forbi fratrådte ejendomsfunktionær Allan Pedersen med gave fra Afdelingen og beboere.

BL 9 holder konference 8.-9. marts i Helsingør. Formanden deltager.

BL 9 afholder valg til bestyrelsen den 2. april. Formanden på valg.

Workshop om Esplanaden. Formanden deltager.

Bemærkninger til Kommuneplan tages op ved næste møde. Der er lokalt overvejelser om "porte" som stueboliger, etplans rækkehus ved G 31-39 og ombygning af 1 og 2 til 3-rums lejligheder.
BO-VEST har afholdt boligpolitisk forum. 22 deltog og heraf 5 fra Tranemosegård

Kasserer: Forelægger Lejerforeningens årsregnskab. Regnskabet godkendt.

Varmemester: Produktionshøjskolen (PHS) er ved at iværksætte en mobil sevicelinje. Varme-mesteren aftaler om vi har evt. job til PHS.
Afdelingens regnskab fremsendes senere.

Ad 3. **Fastelavn.** Program for afviklingen af fastelavn er udarbejdet. Hele bestyrelsen deltager i arrangementet. Der er morgenbord kl. 8.30. Efter arrangementet holder bestyrelsen sammenskuds frokost.

Ad 4. **Beboerhenvendelser:** Jannie Gøth foreslog på vegne af beboer at afholde loppemarked i bebyggelsen. Der arbejdes videre med idéen for at se om der er interesse for projektet.

Ad 5. **Husorden.** Den eksisterende gennemgået. Tillæg udarbejdes. Oplæg fremlægges ved næste møde og forelægges afdelingsmødet i september

Ad 6. **De 9:** Karsten Lundgren har deltaget i styregruppen hvor der bl.a. blev diskuteret kommunikationsstrategi for den boligsociale helhedsplan. Allan Nielsen har deltaget i et møde hvor afdelingernes fest under kulturweekenden blev diskuteret idet 2 BB-afdelinger ønsker at udtræde af arrangementet. Økonomien tages op på næste møde.

Ad 7. **Hjemmeside mm:** Nye medarbejdere skal ved ansættelse omtales, så beboerne kan "genkende" dem.

Ad 8. **Eventuelt:** Næste møde den 3. marts.

MBA